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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 23 in data 09/10/2020 
 

_______________________________________________________________________ 

 

OGGETTO: ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' DEI PROCLAMATI ELETTI 

SINDACO E CONSIGLIERI COMUNALI.           

 

_______________________________________________________________________ 
 

             L’anno duemilaventi addi  nove del mese di ottobre alle ore 21:00 presso il 
Cinema Fraiteve, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, 

si è svolto in seduta Ordinaria ed in sessione di Prima convocazione il Consiglio 
Comunale. 
Risultano presenti all’inizio della discussione del presente punto i Signori: 
 
-1  PONCET Giovanni Cesare Presente -6   PASSET GROS Monica Presente 

-2  RUSTICHELLI Francesco Presente -7   PRETATO Thomas Luciano Presente 

-3  CANTELE Maurizio Presente -8   MARTIN Thomas Presente 

-4  DETTA Francesco Presente -9   COLARELLI Andrea Maria Presente 

-5  TEDESCHI Emanuela Presente -10 BONETTI Massimo Presente 

 
 

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 
 

Assiste il Segretario Comunale Dott. JOANNAS Diego il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco PONCET Giovanni Cesare 

assume la Presidenza e dispone la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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Delibera di C.C. n. 23 del 09/10/2020 
 
ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' DEI PROCLAMATI ELETTI SINDACO E 
CONSIGLIERI COMUNALI.           
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Il Sig. PONCET Giovanni Cesare, nella sua qualità di Sindaco risultato eletto nelle 
consultazioni elettorali del 20 e 21 settembre 2020, assume la presidenza e dopo aver 
constatato che il numero dei presenti è superiore alla metà dei componenti assegnati al 
collegio, quindi idoneo per la validità dell’adunanza (n. 11 consiglieri presenti) dichiara 
aperta la seduta. 
 

Fa dare lettura dal Segretario Comunale del verbale delle operazioni elettorali della 
proclamazione dei risultati, da cui risulta che sono stati proclamati eletti i signori: 
 

PONCET Giovanni Cesare    Sindaco 
RUSTICHELLI Francesco    Consigliere 
CANTELE Maurizio               Consigliere 
DETTA Francesco               Consigliere 

              TEDESCHI Emanuela     Consigliere 
PASSET GROS Monica     Consigliere 
PRETATO Thomas Luciano    Consigliere 
MARTIN Thomas     Consigliere 
COLARELLI Andrea Maria    Consigliere 
BONETTI MASSIMO               Consigliere 
LANTELME Pier Luigi     Consigliere 

 

Dà altresì atto che alla Segreteria del Comune non è stato prodotto alcun reclamo e che, 
tuttavia, per il disposto dell’articolo 41 del D. Lgs n. 267/2000, il Consiglio, nella seduta 
immediatamente successiva alle elezioni, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, 
deve esaminare la condizione di ogni singolo eletto, sia Sindaco che Consigliere 
comunale, a norma del capo II, titolo III della stessa norma e dichiarare l’ineleggibilità di 
quelli nei cui confronti sussista alcuna delle cause di ineleggibilità e di incompatibilità ivi 
previste, provvedendo alle necessarie sostituzioni. 
 

Invita il Segretario Comunale a dare lettura delle cause di incandidabilità, ineleggibilità e 
di incompatibilità previste dal capo II, titolo III del D. Lgs n. 267/2000 e successive 
modificazioni ed integrazioni (in particolare le disposizioni degli artt. 60, 61, 62 e 63 del 
Testo Unico degli Enti Locali); 
 

Invita i Consiglieri a voler manifestare ed illustrare obiezioni sull’eleggibilità dei singoli 
proclamati eletti, alla luce delle cause ostative lette; 
 

Accertato che nessun Consigliere ha chiesto la parola e conseguentemente che non 
sono state sollevate eccezioni di incandidabilità, ineleggibilità o di incompatibilità, 
presumendo l’inesistenza di cause ostative; 
 

Visti i pareri favorevoli resi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs n. 267/2000 in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile; 
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Il Sindaco indice votazione palese collettiva per la convalida di tutti gli eletti il cui esito 
proclamato dallo stesso Sindaco è del seguente tenore: 
 
PRESENTI       N°   11 
VOTANTI        N°   11 
VOTI 
FAVOREVOLI   

N°   11 

 
     

A seguito dell’esito della votazione predetta: 
 

 

DELIBERA 
 

1. Di convalidare, all’unanimità, l’eleggibilità del Sindaco PONCET Giovanni Cesare e 
dei Consiglieri proclamati eletti a seguito delle consultazioni elettorali del 20 e 21 
settembre 2020 e precisamente dei Signori: 

 
PONCET Giovanni Cesare    Sindaco 

               CANTELE Maurizio     Consigliere 
RUSTICHELLI Francesco    Consigliere 
DETTA Francesco               Consigliere 
TEDESCHI Emanuela     Consigliere 
PASSET GROS Monica     Consigliere 
PRETATO Thomas Luciano    Consigliere 
MARTIN Thomas     Consigliere 
COLARELLI Andrea Maria    Consigliere 
BONETTI MASSIMO               Consigliere 
LANTELME Pier Luigi     Consigliere 

 
 

2. Di dare atto che sono stati resi i pareri favorevoli ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 
267/2000; 

  
3. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi di 

legge, con una seconda distinta votazione, resa in forma palese per alzata di mano, 
che dà il seguente esito: 

 
PRESENTI       N°   11 
VOTANTI        N°   11 
VOTI 
FAVOREVOLI   

N°   11 

 
4. Di dare atto, che ai fini della trasparenza e della conoscibilità dell’atto, ai sensi 

dell’art. 32 della Legge 69/2009 la presente verrà pubblicata all’albo pretorio on line 
dell’ente. 
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Delibera di C.C. n. 23 del 09/10/2020 

 

ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' DEI PROCLAMATI ELETTI SINDACO 

E CONSIGLIERI COMUNALI.           
 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

PONCET Giovanni Cesare JOANNAS Diego 
 
 

 


